Leverans & Returer

LEVERANS
Dina köpta varor levereras med stil! Varje artikel är noggrant inslagen i elegant vitt silkespapper och packad i våra exklusiva Still in Fashion påsar.
För dig som bor i Sverige ingår frakten i köpet – en extra lyxig touch! För beställningar utomlands tillkommer fraktkostnaden, som läggs till priset och betalas av köparen.
Vi strävar efter att skicka din beställning inom 2-4 arbetsdagar efter full betalning (inom Sverige), beroende på avståndet till dig. Vill du veta mer? Tveka inte att kolla våra köpvillkor längre ner, eller kontakta oss på Stillinfashion
RETURER
Vi vill att du ska vara helt nöjd med ditt köp! Om du handlar som privatperson har du rätt att returnera dina varor inom 14 dagar, förutsatt att de är i samma fantastiska skick som när de lämnade Still in Fashion.
För att påbörja en retur måste en skriftlig reklamation göras inom 24 timmar efter att du mottagit varorna (ett enkelt e-postmeddelande fungerar utmärkt). Returer måste skickas som rekommenderat brev och nå oss inom 14 dagar.
Vänligen observera att paket med betalda varor som inte hämtas av köparen, utan att en skriftlig anmälan gjorts till Still in Fashion, kommer att beläggas med en avgift på SEK 1.000. Denna avgift täcker kostnader för service, returfrakt, eventuell förlust av produkt och hantering.
Kom ihåg att inga säkerhets- eller andra etiketter får tas bort från produkten. Vi värdesätter din förståelse och ser fram emot att fortsätta erbjuda dig en fantastisk shoppingupplevelse!

